

相约春天 共“植”希望

□实习生 何潇文/图

本报讯 绿化周口,美化家园。3月10日,100多名周口报业小记者走进淮阳新陆春天营地参加植树活动,用实际行动为大地增绿、为环境添彩。

活动现场,小记者在工作人员的指导下,两人一组,分工明确。他们拿起铁锹、端起水盆,不怕脏、不怕累,挖坑、放苗、培土、浇水,有条不紊地进行。虽然阳光逐渐强烈,但小记者植树的热情丝毫未减。栽种好树苗后,小记者围在刚刚种下的小树旁,分享植树的心得与喜悦。他们在大树上挂上各自制作的心愿卡,寄托对未来的美好期望。当日,小记者栽下了70多株海棠树苗。

植树活动间隙,小记者还玩了几个轻松有趣的游戏。他们或围坐在一起,玩疯狂的井字棋游戏;或两两对决,展开激烈的斗鸡比赛;有的小记者则加入紧张刺激的真人CS比赛中,体验团队协作的快乐。

通过此次植树活动,小记者不仅体验到了植树乐趣,也在活动中增进了友谊。③2



小记者一起栽种小树。



小记者玩建塔游戏。



小记者与小树合影。



小记者了解真人CS道具模型枪。



大合影。

小记者走进市气象局 探索气象奥秘 认识风雨雾霜

□实习生 方薇文/图

本报讯 人工增雨是怎么回事?为何天气预报有时候不准确?雾和霾又是如何形成的?3月9日上午,60多名周口报业小记者走进市气象局,开启一场别开生面的气象知识学习之旅。

当日,周口报业小记者来到市气象局气象防灾减灾中心,观看气象科普宣传片,了解人工增雨知识,还学习了雾和霾的区别及形成过程。市气象局工作人员为小记

者详细讲解了天气预报的制作和发布过程,通过生动的案例和通俗易懂的语言,让小记者认识到了气象数据收集、分析和预测的复杂性。

在天气预报影视制作中心,小记者化身“气象小主播”,模拟播报天气情况,体验了“指点风云”的乐趣。工作人员还带领小记者参观了气象观测站,近距离观察翻斗式雨量计、风向风速仪等气象观测仪器。

此次活动丰富了小记者的气象知识,激发了他们探索科学奥秘的热情。③2



左:小记者在天气预报影视制作中心参观。

下:小记者近距离观察气象百叶箱。

